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LEGENDA

krawężnik kamienny

obrzeże betonowe: krawędź chodnika

oś drogi

oś toru tramwajowego

przystanek autobusowy

A przystanek tramwajowy

mury oporowe/murki/schody (szczegóły wg oprac. branżowego)
bariera drogowa ochronna stalowa A, N2, W4
wygrodzenie piesze / rowerowe (szczegóły wg oprac. branżowego)

opornik: krawędź ścieżki rowerowej / separacja wzdłuż ścieżki

wpust deszczowy podwójny
wpust deszczowy

drenaż torowiska
odwodnienie liniowe

odwodnienie szyn

przyrządy wyrównawcze

krawędź torowiska

wpust deszczowy krawężnikowo-jezdny
wpust deszczowy krawężnikowy

ogrodzenie akustyczne

krawędź opaski (brak kreskowania wzdłuż krawężnika)

BB

rzędne i spadki projektowane

opornik: krawędź ciągu pieszo-rowerowego

szyny 49E1 / 59R2 / 60R2

krawężnik kamienny obniżony

krawężnik peronowy: krawędź peronu tramwajowego
krawężnik peronowy: krawędź peronu autobusowego

odbojnice torowe
kozły oporowe

krawężnik kamienny +6cm (miejsca postojowe na chodniku)

krawężnik systemowy na przejściach dla pieszych

budynki

zieleń (wg oprac. branży zieleni)

miejsca postojowe z kostki kamiennej

wyniesione przejścia / skrzyżowania / jezdnie
separacje ruchu pieszego od rowerowego

zjazdy

skarpa umocniona / mata przeciwerozyjna

drogowa krata tawnikowa
powierzchnie utwardzone w zastępstwie zieleni

remont nawierzchni (warstwa ścieralna)
odtworzenie nawierzchni istniejącej

manewrowe, place (wzmocnione) - nawierzchnia z kostki betonowej
wyniesione przejścia / skrzyżowania - nawierzchnia bitumiczna

miejsca postojowe z kostki betonowej, parking dla sam. osob.

oś torowiska

obrzeże kamienne: krawędź chodnika

krawężnik betonowy: krawędź torowiska klasycznego

ścieżka rowerowa ( wzmocniona na przejazadach przez zjazdy)

wyspa dzieląca z kostki kamiennej

peron tramwajowy, autobusowy

jezdnia KR5

torowisko bezpodsypkowe przejezdne /  tram-bus pasy (betonowe wylewane na mokro)
torowisko tramwajowe klasyczne podsypkowe

zatoka autobusowa / jezdnia autobusowa / zabruk
chodnik - nawierzchnia z kostki betonowej

torowisko bezpodsypkowe zielone

ciąg pieszo-rowerowy

jezdnia KR3

chodnik - nawierzchnia z płyt granitowych
chodnik - nawierzchnia z płytek betonowych

wyspa dzieląca z kostki betonowej

torowisko bezpodsypkowe z prefabrykatów

lokalizacja przekroju normalnego
BB

Oznakowanie jest przedmiotem odrębnego opracowania
docelowej organizacji ruchu.

krawędzie wg odrębnego opracowania

Mała architektura jest przedmiotem odrębnego opracowania
branży architektonicznej.

płytki prowadzące na peronach (rowki)

płytki kierunkowe przed przejściami (rowki)
płytki betonowe w kolorze antracyt na peronach

strefa decyzji przed przejściami dla pieszych (guzki)
płytki kierunkowe przed przejściami (rowki)

krawędzie wg projektu podstawowego


